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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Υγείας 

 
Θέμα: Να επαναλειτουργήσει άμεσα το 409 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο με ευθύνη του 
κράτους 
 

Το 409 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο στην Πάτρα, κάλυπτε για δεκαετίες σοβαρές 

υγειονομικές ανάγκες της Περιοχής.  Η λειτουργία του σταμάτησε επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - 

ΑΝΕΛ το 2017 με την υπογραφή του τότε υπουργού Εθνικής Άμυνας Πάνου Καμμένου. 

Στα πλαίσια της πολιτικής της γενικότερης υποβάθμισης των δομών της δημόσιας υγείας 

και οι επόμενες κυβερνήσεις δεν πήραν  κανένα μέτρο για την επαναλειτουργία του, παρά 

την απαίτηση του λαού και φορέων της περιοχής, όπως και του Συλλόγου Υπαλλήλων 

Υ.ΕΘ.Α/Γ.Ε.Σ. Πελοποννήσου. 

Το κλείσιμο του 409, του Νοσοκομείου Νοσημάτων Θώρακος, επίσης επί διακυβέρνησης 

Τσίπρα και η ταυτόχρονη υποβάθμιση και υποστελέχωση όλων των υπόλοιπων 

Νοσοκομείων στη Δυτική Ελλάδα και τα Ιόνια Νησιά, έχουν οδηγήσει σε ασφυξία το 

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο στο Ρίο και το Νοσοκομείο Άγιος Ανδρέας. Είναι 

καθημερινότητα πια οι ασφυκτικά γεμάτοι διάδρομοι με ράντζα, εικόνες ντροπής για το έτος 

2026, που η τεχνολογία και η επιστήμη έχουν φτάσει σε τέτοια επίπεδα που μπορούν να 

καλύπτουν τις λαϊκές ανάγκες, αρκεί αυτές να μην μπαίνουν στη λογική κόστος - όφελος. 

Με βάση τα παραπάνω είναι πλέον επιτακτική η ανάγκη επαναλειτουργίας του 409 

Γενικού Στρατιωτικού Νοσοκομείου ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες των στρατιωτικών, των 

φαντάρων που αριθμούν εκατοντάδες σε Μεσολόγγι και Πάτρα, αλλά και όλου του λαού της 

Περιοχής. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί τι μέτρα θα πάρουν ώστε: 

-Να επαναλειτουργήσει άμεσα το 409 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο με ευθύνη του 

κράτους, με σύγχρονο εξοπλισμό και επαρκή στελέχωση σε αριθμό όλων των ειδικοτήτων 

με μόνιμες σχέσεις εργασίας, προκειμένου να καλύπτονται πλήρως οι ανάγκες του 

προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων, των οικογενειών τους, των νέων στρατευμένων αλλά 

και του λαού της περιοχής, για δωρεάν νοσοκομειακή περίθαλψη. 

- Να γίνουν όλες οι απαραίτητες εργασίες συντήρησης, αποκατάστασης και στατικής 

θωράκισης του κτιρίου του 409. 
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